


Baumit KlimaFino L

Prirodno bela praškasta krečna glet masa



- **Poboljšava stambenu klimu i paropropusnost**
- **Ne sadrži štetne materije i otporna na buđi**
- **Poboljšana aplikacija sa glatkom površinom**

Proizvod	Prirodno bela, specijalna, poboljšane obradivosti, praškasta krečna glet masa za unutrašnje površine sa specijalnim efektom regulisanja vlažnosti. Primenjiva preko specijalnog belog KlimaWhite maltera, kao i za upotrebu preko krečno-cementnih maltera, betona, porobetona i gipskartonskih ploča. Deo sistema Baumit Klima. Optimalan izbor, za ručnu i mašinsku obradu.	
Sastav	Kreč, mleveni kamen za maltere, polimeri i aditivi.	
Svojstva	Paropropusna unutrašnja masa za zaglađivanje, mineralno vezana, poboljšane obradivosti, univerzalno primenljiva sa sposobnošću regulisanja prirodne i zdrave klime.	
Upotreba	Koristi se za zaglađivanje na svim uobičajenim mineralnim ravnim podlogama (kao KlimaWhite malter, gips karton, beton, fini malteri ili krečno-cementni malteri). Deo Baumit Klima sistema.	
Tehnički podaci	Norma:	EN 998-1
	Klasifikacija:	GP-CS I-WO
		
Pakovanje	Džak 25 kg, 1 paleta = 48 džakova = 1200 kg	
Skladištenje	12 meseci na suvom na drvenim paletama.	
Kontrola kvaliteta	Interni nadzor putem naših fabričkih laboratorija.	
Klasifikacija prema Zakonu o hemikalijama	Detaljnu klasifikaciju po zakonu o hemikalijama možete videti u Bezbednosnom listu sa podacima o sigurnosti materijala (u skladu s članom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 Evropskog Parlamenta i saveta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici www.baumit.com ili ga zatražiti u Baumitu.	
Podloga	Podloga mora biti čista, suva, nesmrznuta, otprašena, ne sme biti vodoodbojna, bez iscvetavanja, nosiva i bez labavih delova.	
Priprema podloge	U slučaju nanošenja na novi mineralni malter (krečno-cementni, termo malter) mora se poštovati vreme sušenja, odnosno 10 dana / 1cm debljine. Za upojne podloge naneti Baumit EasyPrimer razređenim vodom 1:1 do 1:2, sušenje min 12 sati;	
Obrada	Baumit KlimaFino L zameša se sa vodom sa ručnim mikserom, navuče se gletericom. Debljina sloja 1-3 mm. Nakon vezivanja prebrusiti i naneti novi sloj ukoliko je potrebno. Nakon sušenja prebrusiti. Uvek zamešati celi sadržaj vreće. Vreme mešanja: 4-5 min ; sa dodatkom vode od ca. 9-10 l/vreći Potrošnja: 1kg/m ² /mm	

Napomene i opšte informacije

Temperatura vazduha, materijala i podloge mora za vreme obrade i vezivanja uvek biti iznad +5 °C.

Završna obrada- unutrašnje površine Klima sistem:

Baumit malter KlimaWhite sa masom za gletovanje KlimaFino i sa unutrašnjom bojom: Baumit KlimaColor ili sa Baumit KlimaDekor

Naše usmene i pismene tehničke preporuke date su verodostojno u cilju pomoći kupcu / korisniku, bazirane su na osnovu naših iskustava koje odgovaraju trenutnom stanju naučnog i praktičnog znanja, i iskustvima u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotrebljeni i kada se sa njima rukuje pod normalnim uslovima. One stoga ne oslobađaju kupca od provere prikladnosti proizvoda za predviđeni način njihove primene. Nikakva pravna odgovornost ne može nastati, niti proisteći na osnovu ovih informacija kao ni na osnovu bilo kojih pismenih preporuka ili ponuđenih saveta. Korisnici uvek treba da budu upoznati sa najnovijim izdanjem tehničkog lista za željeni proizvod, čija se kopija može dobiti na zahtev.